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Dragi mladi čitatelji,

poziv na vjeru jedan je od najvećih poziva koji ćemo 
iskusiti u svome životu. To znači da taj Božji poziv 
uključuje hrabrost da izađemo iz zone komfora i 
odvažimo se zakoračiti prema nečem novom. Kada 
nas Bog poziva da iskoračimo, to je trenutak kada 
možemo vježbati svoju vjeru i time blagosloviti osta-
le oko sebe. Vjerujem kako se svatko od vas pitao 
barem jednom ili će se pitati što je smisao života. 
Odgovor na to pitanje možete pronaći u Božjoj riječi. 

Nakon toga potrebno je otvoriti svoje srce i dopustiti 
Bogu da vas vodi. Kada otvorite svoje srce i dopusti-
te Bogu da radi ono što samo On može raditi, nikada 
nećete biti isti jer će sve postati bolje i odjednom će 
sve imati smisla. S Bogom možete odškrinuti nova 
vrata u sasvim novi svijet u kojem vjera igra glavnu 
ulogu. Moja je molitva da vi koji sada to čitate krene-
te na taj prekrasan put i upoznate Boga te krenete 
živjeti životom vjere. 

mateja stolnik vugrek 
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

RIJEČ UREDNICE
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IZGRADI SVOJU 
VJERU U BOGA

Vaša vjera može postati prekrasan primjer vjere za 
ljude oko vas; međutim, vrlo je važno prvo izgraditi 
vlastitu vjeru. Kako gradimo svoju vjeru? U cijeloj 
Bibliji postoje neki prekrasni primjeri ljudi koji su 
svoju vjeru izgradili na Bogu. Na primjer, u Hebreji-
ma 11 Pavao nam daje popis muškaraca i žena koji 
su ljudi snažne vjere. Ti su ljudi učinili neke prilič-
no velike stvari kako bi izgradili svoju vjeru u Boga. 
Bog također voli kada činimo velike stvari koje ga 
proslavljaju; međutim, ponekad nam mali trenuci s 
Njim mogu pomoći da se još više približimo Njego-
voj prisutnosti i gradimo svoj odnos s Njim.

U 1. Solunjanima 5,17 piše: „bez prestanka moli­
ti”. Sada, u početku ovo može izgledati zbunjujuće 
– kako se možemo moliti dok razgovaramo s drugi­
ma ili dok slušamo glazbu? Međutim, mislim da je 
poanta koju je Pavao pokušavao istaknuti u ovom 
stihu kako izgraditi svoj život oko Boga. Neka On 
bude vaš glavni prioritet i ambicija. Kada obavljate 
svoje poslove, pokušajte razgovarati s Njim. Kada 
se spremate za spavanje, pokušajte razgovarati s 
Njim. Jedna nevjerojatna stvar kod Boga je to što 
vas sluša kad god želite razgovarati. On je najbolji 
slušatelj jer je uvijek tu i žudi da dođete k Njemu. 
Kako starimo, život nam se počinje vrtjeti oko razli­
čitih stvari. Međutim, uvijek pokušajte da život s 
Bogom bude vaš centar.

Sjediti i prebivati u Božjoj prisutnosti također je 
prekrasan način da izgradite svoju vjeru. To vam 
daje priliku slušati što vam pokušava reći. Najbolje 
je to učiniti na mjestu gdje ste tihi i sami, a ne javno 
se razmećući time pred drugima kao što su to činili 
farizeji u Mateju 6,5-15. U ovom odlomku također je 
uključena molitva o kojoj je dobro meditirati i koja 
vam pomaže otvoriti srce za ono što Bog želi da 
čujete.

Kad vidite lijep zalazak sunca ili se neka osoba 
sprijatelji s vama, zahvalite Bogu što ju je stvorio. 
Može biti teško sjetiti se da je Bog koji razgovara 
s nama stvorio i nebo, vode i planine. Ipak, treba 
zahvaliti Bogu za svu divnu prirodu oko nas. Osim 
toga, kada vam netko uputi lijepu riječ ili vam da 
promišljen dar, zahvalite Bogu što ih je stvorio i 
što ih je stavio u vaš život. Zahvalite mu na divnim 
načinima na koje vam je predstavio svoju ljubav. 
Psalam 12 govori nam da činimo upravo to i da ono 
što je učinio za nas podijelimo s drugima kako bi i 
njihova vjera rasla.

Rast vaše vjere je nagrađujuće iskustvo. Usredo­
točite se na Boga. Sjedite u Njegovoj prisutnosti. 
Zahvalite mu za dobre stvari koje je stavio u vaš 
život. On vas voli i želi vas upoznati. Sve što trebate 
učiniti je vjerovati u ono što je učinio za vas.

callie smith

On je najbolji slušatelj 
jer je uvijek tu...
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VJERA 
U AKCIJI

Kada me je Gospodin formirao u majčinoj utrobi, 
točno je znao plan i svrhu za moj život. Odmalena 
sam znala da ova zemlja nije moje konačno odrediš­
te jer sam se cijeli život osjećala kao da ovdje ne 
pripadam i zbog toga sam dugo lutala tražeći sebe. 
Bila sam svjesna da sam izdvojena i posebno satka-
na za ovo vrijeme u kojem živimo te da me Gospo-
din samo pripremao sve ove godine da zakoračim u 
nove razine s Njim. Shvatila sam da vjera nije stati­
čna, već nas ona tjera na promjenu da postanemo 
bolji, plodonosniji i sličniji našem Gospodinu. To je 
jedna avantura života u kojoj svaki dan možemo 
naučiti nešto novo o sebi i o svom Stvoritelju. Svi 
smo mi čudesno stvoreni i za svakoga od nas Bog 
ima određene smjernice kako da provedemo život 
pun blagoslova i u zajedništvu s Njim. On nas nije 
pozvao da sjedimo i iščekujemo da se nešto dogodi 
samo od sebe, već mi također moramo biti sudio-
nici s Njim i sami se pokrenuti kako bi On mogao 
djelovati kroz nas. Ne smijemo biti strašljivog duha 
jer kada Bog otvori put za nas, nijedna druga sila 
to ne može spriječiti. Kako kažu poznati stihovi u 
Starom zavjetu, u Jošui 1,9: „Zapamti, zapovjedio 
sam ti da budeš snažan i hrabar. Nemoj se boja-
ti i nemoj strahovati jer će tvoj Bog biti s tobom 
kamo god budeš išao.“ Dakle, vjera nas poziva da 

zakoračimo izvan svoje zone komfora i odvažimo se 
biti kršćani kada to i nije najpovoljnije za nas. Bog 
nas može pozvati na razne načine da sudjelujemo 
u proširenju Njegova kraljevstva i donesemo Rado-
snu vijest najpotrebitijima. U zadnje dvije godine 
prošla sam kroz razne aktivnosti gdje sam iskusila 
Božju snagu na djelu. Bavila sam se volontiranjem 
u sklopu jedne kršćanske udruge gdje sam slaga­
la pakete hrane za siromašnu braću i sestre na 
zagrebačkim ulicama što me naučilo da ostanem 
ponizna i zahvalna na svemu što mi je Bog dao u 
ovome životu, a s mnogo toga me već blagoslovio. 
Zatim sam išla na razna biblijska predavanja gdje 
sam htjela steći dodatno znanje u područjima koja 
su me interesirala jer sam shvatila da učenju nema 
nikada kraja i svaki dan se može iskoristiti za novo 
otkrivenje u Božjoj riječi. U sklopu svoje kršćanske 
zajednice iskusila sam evangelizaciju na trgu gdje 
sam se odvažila podijeliti Evanđelje usprkos reak-
cijama ljudi oko sebe. Također, osjećam poziv da 
me Bog u budućnosti želi i izvan granica Hrvatske, 
ali ću biti strpljiva i proći ću kroz proces učenja te 
kada bude pravo vrijeme, znat ću da me On vodi 
tamo gdje trebam biti. Marko 16,15: Zatim im je 
rekao: „Idite po cijelom svijetu! Objavite Radosnu 
vijest svim ljudima!“    

marija antunović

Nemoj se bojati i nemoj 
strahovati jer će tvoj 
Bog biti s tobom 
kamo god budeš išao.



ŠTO 
NAPRAVITI 
KADA SMO 
POTRESENI

U Starom zavjetu postoji priča u Izaiji u 7. poglavlju 
o kralju Ahazu i njegovim strahovima od napada. 
Do njega je došla informacija da su kraljevi Izraela 
i Sirije spremni napasti ga s velikim mnoštvom. U 
Bibliji je zapisano kako je bio potresen kao što veli­
ki vjetar trese veliko drvo. Osjećao je veliki strah. 
Često smo svi potreseni s mnogo zla i prepreka koje 
nam dođu u život.

NEKE OD NJIH SU: 

1. rat, smrt, razaranje, patnja i glad
2. gubitak posla, neostvareni planovi, 
     bankrot
3. obiteljski problemi, prevare, razvod, 
     neposlušnost u obitelji
4. loše zdravlje,  mnogi zdravstveni 
     problemi i smrtonosne prognoze
5. pokvarene stvari čiji je popravak preskup
6. zamjeranje, ljutnja, neodgovornost
7. narušavanje pravih vrijednosti
8. smrt ili osobna tragedija.

Kada smo i mi potreseni kao kralj Ahaz, što 
zapravo radimo? Gdje je pomoć?

U 7. poglavlju Izaije možemo naći odgovore. Raz-
motrite sljedeće:

„ Ako nećeš stajati čvrsto u svojoj vjeri, nećeš ni u čemu drugom."

BUDITE PAŽLJIVI – gledajte i pratite što Bog 
ima za vas uslijed nevolja. 

OSTANITE SMIRENI -  udahnite i nemojte 
doživljavati sebe i svoju situaciju preozbiljno.  
Jedino Boga shvaćajte ozbiljno.

NEMOJTE SE BOJATI – strah je ozbiljan i 
može prouzročiti ozbiljne pogreške i povrede.

PAZITE NA SVOJE SRCE – ohrabrite se i 
vjerujte da će vam Bog pomoći i izbaviti vas. 

STRAH ČESTO MOŽE BITI NESTVARAN -  ili 
nema toliki značaj kao što mislite.

OSTANITE ČVRSTI U SVOJOJ VJERI – uvijek 
vjerujte Bogu bez obzira na sve.

Ahaz je dobio upozorenje: „Ako nećeš 
stajati čvrsto u svojoj vjeri, nećeš ni u čemu 
drugom.“

Ahazu je rečeno da gleda na znak. Mi če-
sto želimo neki zemaljsko brzi i motivirajući 
znak koji će nam reći da ćemo biti dobro. Ali 
kao i kralj Ahaz, naš je znak u Isusu. On je naš 
Spasitelj, pomoćnik i tješitelj. On je uvijek tu 
kao naša pomoć i izbavitelj. Na nama je da 
ostanemo čvrsti u vjeri i imamo povjerenja u 
Njega. U ovom izgubljenom svijetu ne može-
mo ostati čvrsti, bez Njegove pomoći.

Jeste li već na svim mjestima tražili pomoć 
i sigurnost osim kod Isusa? Sada je pravo 
vrijeme da Ga potražite!

gary d. taliaferro

7    6    
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Dobio si    	
  pismo

Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade
Jeste li ikada čuli za Judinu poslanicu? Naime, 
poslanica nije ništa drugo nego poslano pismo. 
Juda ovdje ohrabruje obraćene vjernike da se bore 
za vjeru i ne posustaju. Također, upozorava ih kako 
bi mogli završiti oni koji ne vjeruju u Boga i ne žive za 
Njega. Ovo kratko pismo može nam biti poticaj da se 
molimo za prijatelje ili obitelj ako još nisu upoznali 
Boga. Puno može naša molitva, ali i naš način živo-
ta. Ne posustajmo u borbi i svojoj vjeri. 

Nekada su se poruke slale pismom dok se da-
nas za prijenos poruka koriste mobiteli, telefoni, 
e–mailovi i društvene mreže. Putem njih komunici­
ramo jedni s drugima neovisno u kojem se dije-
lu svijeta nalazimo. Iako nam tehnologija uvelike 
olakšava rad i komunikacija je brža, princip je ostao 
isti - i dalje volimo pisati jedni drugima. Pisani način 
izražavanja i dalje je snažan alat jer želimo dijeliti 
stvari jedni s drugima. 

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz poslanicu. 
 

mateja stolnik vugrek 

VJERA I U 
NEPOZNATOM

Svi ste vjerojatno čuli za Abrahama. Naime, on nije 
bio popularan samo u svoje vrijeme, već danas 
mnogi govore o njegovoj vjeri i životu. Njegovo se 
ime provlači kroz čitavu Bibliju. U Novom zavjetu 
posebno je istaknut u Hebrejima u 11. poglavlju u 
kojem se govori o primjerima žive vjere. Što znači 
živa vjera? To je ona vjera koja nije statična, pa-
sivna i nepokretljiva, drugim riječima, ona djeluje. 
Takva vjera najviše se vidi u akciji, kada nije pasiv-
na. Ona je uvijek blagoslov nama, ali i ostalima oko 
nas. Kada krenemo živjeti svoju vjeru, vidimo kako 
se ostvaruju naše molitve, dobivamo odgovore koji 
postaju blagoslovi. „Bez vjere je nemoguće ugoditi 
Bogu. Jer tko želi pristupiti Bogu mora vjerova-
ti da On postoji i da nagrađuje one koji ga traže“ 
(Hebrejima 11,6). Abraham je imao čvrstu vjeru i 
znao je da je Bog istinit i vjeran onima koji ga traže 
i žive po vjeri. Za to imamo dokaze još iz prve knjige 
u Bibliji, Postanka, gdje ga je Bog zamolio da odve-
de svog dugoočekivanog sina na planinu i kasnije 
se ispostavilo da ga je trebao žrtvovati. No, Bog je 
samo htio vidjeti gdje je njegovo srce i na kraju je 
bila žrtvovana životinja. Naime, Abraham i njegova 

ŠTO MOŽEMO NAUČITI IZ                                          
JUDINE POSLANICE?

Pozvani smo boriti se za vjeru, koja 
je jednom zauvijek predana svetima 
(onima koji su odlučili biti Božja djeca 
i prihvatili Isusa za Spasitelja). 
JUDA 1,3

Pozvani smo sjetiti se riječi 
našega Isusa. 
JUDA 1,17

U posljednja vremena će biti podrugljivca 
koji će hodati samo za svojim požudama.  
JUDA 1,18

Pozvani smo nadograđivati 
se na svojoj vjeri.  
JUDA 1,20

Trebamo se očuvati u ljubavi Božjoj, 
iščekujući milosrđe našega Isusa 
za vječni život. 
JUDA 1, 21

Pozvani smo sa strahom spašavati 
druge, kao da ih vadimo iz vatre. 
JUDA 1,23

žena dugo su čekali na sina, dugo su čekali na svoj 
blagoslov. I kad je napokon došao, bili su beskraj­
no zahvalni, no nisu ga sebično skrivali samo za 
sebe. Ovdje se možemo nakratko zaustaviti i vidjeti 
kako kad dobijemo nešto za što smo dugo molili, 
skrivamo li to, ne dijelimo ili nismo spremni napra­
viti neku žrtvu? Bog nam nikada ne želi uzeti ne-
što što nam je dao ili za što smo dugo molili, no 
želi vidjeti imamo li dovoljno povjerenja u Njega. 
Drugim riječima, želi vidjeti želimo li više Njega 
kao Darivaoca ili nam je samo stalo do Njegovih 
darova. On želi da naša vjera bude čvrsta i da ne 
posustanemo iako često ne znamo ishod. Kako je 
moguće imati takvu vjeru? Jedan od odgovora leži 
u tome da to učimo svakodnevno, korak po korak. 
Što više idemo naprijed, to smo hrabriji i sigurniji 
da nas vjera vodi k boljem, a ono najbitnije, vodi nas 
bliže Njemu. Nemoj se bojati aktivno živjeti svoju 
vjeru. On će vas uvijek dočekati, ohrabriti, zaštiti-
ti, utješiti i ponovo podići ako će to biti potrebno. 
Nemojte samo gledati svojim ljudskim očima, nego 
neka vjera bude sigurnost u ono čemu se nadamo i 
dokaz za ono što ne vidimo (Hebrejima 11,1).

mateja stolnik vugrek
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VJERA I 
ODMOR

Kao ljude vjere, Bog nas poziva na mnoge stvari - 
spasenje, zajednicu, crkvu, Njegovo kraljevstvo - 
mogli bismo nabrajati unedogled - Bog je velikodu-
šan sa svojim narodom - ali čini mi se da su gotovo 
sve one dio Božje želje da Njegovo stvorenje počiva 
u Njemu. Ispravno shvaćen, odmor je jedan od vital-
nih dijelova Božjeg poziva nama kao ljudima vjere i 
kao Njegovoj djeci.

Vjera na djelu uključuje počivanje u Bogu.
Bog želi da Njegov narod ovisi o Njemu jer je to 

jedini način da napreduje. Ovaj koncept uveden je 
na početnim stranicama Postanka i nastavlja se 
kroz Stari zavjet i u Novom. Ljudi trebaju Boga. Bez 
Njega, mi smo mrtvi.

Trebamo Boga - Njegovu ljubav, Njegovu provid­
nost, Njegovu milost, Njegovu crkvu. Odabrali smo 
ovisiti o Njemu, staviti svoje živote pod Njegovu 
skrb. Vjerujemo mu i zbog toga smo odlučili ovisi­
ti o Njemu. Ne radimo to u potpunosti jer smo 
slomljeni, ali to radimo na najvišoj mogućoj razini 
za nas u ovom trenutku. Štoviše, obećavamo da 
ćemo nastaviti učiti kako ovisiti o Njemu sve više i 
više i više. Kada se pouzdamo u Boga, On nam nudi 
mnoštvo dobrih darova. Među njima je i odmor.

U Postanku, Bog stvara i zatim se odmara. Ovo 
je poznata priča. Bog provodi šest dana stvarajući, 
i to je dobro. Sedmoga dana On se odmara. Hebrej-
ska riječ koja se ovdje koristi znači zaustaviti se. 
To je riječ šābat. Vrlo je slična hebrejskoj riječi koja 
nam je vjerojatno poznatija – riječ subota.

Riječ subota pojavljuje se u Deset zapovijedi. 
Značenje riječi subota također uključuje ideju 
zaustavljanja. Za stare Hebreje i današnje Žido-
ve koji se pridržavaju obreda, subota - od petka u 
zalazak sunca do subote u zalasku sunca - vrijeme 
je za prekid rada. Subotu je starim Hebrejima dao 
Bog kada su napustili Egipat. Tora sadrži dvije ver-
zije Deset zapovijedi. Četvrta zapovijed - zapovijed 
o suboti - nalazi se u Izlasku 20,8-11 i Ponovljenom 
zakonu 5,12-15.

Govoreći o razlogu zašto su stari Židovi presta-
li raditi i odmarati se, odlomak Izlaska spominje 
stvaranje i Božji primjer odmora dok odlomak iz 
Ponovljenog zakona spominje Izlazak i potrebu da 
se sluge i robovi odmore.

Ova dva događaja – Stvaranje i Izlazak – temeljni 
su događaji u povijesti Izraela. Oni čine okosnicu 
načina na koji je židovski narod shvaćao da Bog 
djeluje u njihovim životima. On je stvorio i On je 
spasio.

Bog je tražio od Hebreja da svetkuju subotu jer 
ih je želio poučiti o sebi. On želi da znaju da će se 
On pobrinuti za njih. On ih je stvorio i spasio, i na 
Njega se mogu osloniti za sve što im je potrebno. 
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Oni se mogu osloniti na Njega u pustinji, dok luta-
ju četrdeset godina, i mogu se osloniti na Njega u 
izobilju, kada uđu u Obećanu zemlju živjeti u zemlji 
u kojoj se nisu trudili, u gradovima koje nisu izgra-
dili, jesti plodove vinograda i maslinika koje nisu 
zasadili (Jošua 14,13).

Za stare Židove iz Biblije (i za one koji praktici-
raju subotu u moderno doba), dan subote je tjedni 
podsjetnik na surovu stvarnost da Bog ima kontrolu 
i da bi ju uvijek trebao imati.

Iako subotu ne svetkujemo strogo, Bog nas 
svakodnevno poziva na svoj odmor. On nam govori 
da se nakratko prestanemo truditi, da prestanemo 
inzistirati na kontroli i da se prestanemo brinuti. 
Biblija je jasna da Bog ima kontrolu, a mi ne.

Odabrati počivati u Bogu znači odlučiti vjerova-
ti da će se On brinuti za mene i voditi me u dobre 
stvari koje je pripremio za mene. Odabir počivanja 
u Bogu također me uči da je Bog dobar i da mu se 
može vjerovati i dopustiti da On ima kontrolu.

Psalam 23 govori o Dobrom pastiru. Jer ovca ovi-
si o pastiru, ona ima sve što joj treba. On je vodi na 
najbolja mjesta u kojima ima najbolju hranu i mjesto 
za počinak. Za nju se uvijek brine pastir. I dalje ima 
poteškoća u svome životu, ali Pastir je vodi kroz 
sve nevolje. Štoviše, On je tješi i vodi. On je njeguje, 
poštuje je, čak i u prisutnosti njezinih neprijatelja. 
Njezin je život do vrha ispunjen dobrotom pastira. 
Ona je iskusila i upoznala pastirovu dobrotu i milo-
srđe te zna da zauvijek ima mjesto kod Njega.

Ovaj Psalam daje nam sliku Božjeg dara odmora. 
Bog čezne za nama da primimo Njegov odmor tako 
da možemo sudjelovati i iskusiti Psalam 23. On želi 
da se odmorimo kako bismo mogli reći, kako kad 
smo s Bogom, ne postoji ništa što nam treba. I u 
dobrim i u lošim vremenima On nam daje sve.

Nije lako odmoriti se. Ljudi općenito radije poku-
šavaju preuzeti kontrolu. Želimo voditi predstavu. 
Želimo preuzeti odgovornost. Bog nam, međutim, 
govori da se odmorimo i slijedimo ga. Odmor zahti-
jeva i izgrađuje našu vjeru. Počinak u Bogu znak je 
vjere na djelu. Mogu se odmoriti samo ako Mu vjeru­
jem. Odmaranje u Bogu također gradi moju vjeru. 
Dok počivam u Njemu, On dokazuje da je vrijedan 
moga povjerenja i vjere.

Bog je dobar. Naučimo počivati u Njemu.

susan samples

Kada se 
pouzdamo u 

Boga, On nam nudi 

mnoštvo dobrih 
darova. 
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KAKO 
HODATI 
PO PUTU

Razmišljat                                                
ću o tvojim                              
prekrasnim 
Riječima 
(Razmišljaj)
Psalmi nam mogu komunicirati 
različite stvari, a neke od njih 
su: ponavljanje o Božjoj ljubavi, 
pokajanje, žaljenje, borbe, 
radovanje i mnoge druge stvari… 
Psalmi nas vode u svijet nade, 
radosti, žalosti, tuge, ljutnje, vjere…

Primi blagoslov                    
od Boga (Djeluj)
Odvojite vrijeme kako biste mogli 
uživati u Psalmima i pokušajte 
zapisati što vam Bog govori kroz 
njih kako biste čuli Njegov glas.

Neću zaboraviti 
tvoju Riječ (Vježbaj)
Vježbaj se u tome da vidiš što 
je dublje rečeno u Psalmima 
i pokušaj doživjeti Boga kroz 
njih jer On nam govori i danas.

Bog me sluša kada 
mu se molim (Moli)
Pokušaj zapisati svoje prve 
misli i sve što Mu želiš reći. 
Neka to bude početak.

Kada čujete
 ili čitate Psalme poput 

ovoga, bit ćete na nekom 
novom putu. Taj put će vas tjerati 

na razmišljanje, djelovanje i 
razgovor s Bogom. Sljedeće 

smjernice mogu vam pomoći 
sa svim Psalmima.

Tvoja riječ 
je svjetiljka pred 

mojim nogama, svjetlo 
na mom putu.

P S A L A M  1 1 9 ,1 0 5
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BIBLIJSKI 
RECI O VJERI

Ovo su samo neki od redaka iz Biblije koji mogu oja-
čati vašu vjeru i govoriti u vaše situacije i živote. 
Ispišite ih negdje gdje ih stalno možete vidjeti. Neka 
vam budu na izgradnju, utjehu i blagoslov.
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A Bog moj ispunit će 

svaku vašu potrebu 

po bogatstvu svome, 

veličanstveno, 

u Kristu Isusu.

F IL I P L JA NIM A 4,1 9

U Jahvu se uzdaj, ojunači 

se, čvrsto nek’ bude srce 

tvoje: u Jahvu se uzdaj!

P S A L A M 2 7,1 4

Ta poznate darežljivost 

Gospodina našega Isusa 

Krista! Premda bogat, 

radi vas posta siromašan, 

da se vi njegovim 

siromaštvom obogatite.

2 KO R IN Ć A NIM A 8,9

Uznastoj da kao prokušan 

staneš pred Boga kao 

radnik koji se nema čega 

stidjeti, koji ispravno                 

reže riječ istine.

2 T IM OT E JU 2 ,1 5 

I zazovi me u dan 

tjeskobe: oslobodit ću 

te, a ti ćeš me slaviti.

P S A L A M 5 0,1 5 
Povjeri Jahvi svu 

svoju brigu, i On će te 

pokrijepiti: neće dati da 

ikada posrne pravednik.

P S A L A M 5 5,2 3 

Znamo pak da Bog u 

svemu na dobro surađuje 

s onima koji ga ljube, s 

onima koji su odlukom 

njegovom pozvani.

R IML JA NIM A 8,2 8

Ne boj se, jer ja sam s 

tobom; ne obaziri se 

plaho, jer ja sam Bog tvoj.

Ja te krijepim i 

pomažem ti,
podupirem te 
pobjedničkom desnicom.

I Z A I JA 41,1 0 

Jer ja znam svoje naume 

koje s vama namjeravam 

– riječ je Jahvina – naume 

mira, a ne nesreće: da vam 

dadnem budućnost i nadu.

JE R E MI JA 2 9,1 1 

Odvaži se i budi hrabar. 

Ne boj se i ne strahuj, jer 

kuda god pođeš, s tobom 

je Jahve, Bog tvoj.

JO Š UA 1 ,9

Pravom radošću 

smatrajte, braćo moja, 

kad upadnete u razne 

kušnje znajući da 

prokušanost vaše vjere 

rađa postojanošću. 

Ali neka postojanost 

bude na djelu savršena 

da budete savršeni i 

potpuni, bez ikakva 

nedostatka.

JA KOV 1,2-4

Ne budite zabrinuti ni 

za što, nego u svemu – 

molitvom i prošnjom, 

sa zahvaljivanjem – 

očitujte svoje molbe 

Bogu. I mir Božji 

koji je iznad svakog 

razuma čuvat će srca 

vaša i vaše misli u 

Kristu Isusu.

F IL I P L JA NIM A 4,6 -7

Svu svoju brigu 

povjerite Njemu jer 

On se brine za vas.

1 P E T R OVA 5,7
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PREPORUKE 
FILMA
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PREPORUKA 
PJESAMA                       
ZA SLUŠANJE

LAUREN DAIGLE AND SWITCHFOOT,     
I WON’T LET YOU GO 
- na snažan način govori da pustimo bol 
   iz prošlosti jer to nije u našoj kontroli

CECE WINANS, GOODNESS OF GOD 
- govori o dobroti Božjoj koja nikada ne prestaje

KIM WALKER SMITH, MAKE ROOM 
- potiče nas da u svojim životima napravimo 
   mjesta za Boga i da mu predamo sve terete, 
   tradicije i religioznost kako bi On mogao 
   doći u naše živote

BRANDON LAKE, GRATITUDE 
- potiče nas da uvijek slavimo Boga 
   i budemo zahvalni

AMANDA COOK, PIECES 
- govori o tome kako nam se Bog daje
   u cijelosti i nikada se ne skriva od nas

mateja stolnik vugrek

U nekim od naših prijašnjih brojeva naveli smo 
nekoliko preporuka filmova. Želimo vas još 
jednom podsjetiti na njih pa ćemo vam dati 
listu ukoliko se želite ohrabriti, zabaviti i naučiti 
nešto novo kroz njihove snažne poruke:

1. RATNA SOBA / WAR ROOM
-  jedan od najgledanijih kršćanskih 
    modernih filmova

2. MOST / THE BRIDGE
-   istinita ljubavna priča

3. BOG NIJE MRTAV / GOD'S NOT DEAD
-   snažna poruka za mlade

4. IZABRANI / THE CHOOSEN
-   inspirativna serija u nastavcima 
     koja je probudila svijet i mnoge 
    navela na razmišljanje. 
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STVORITELJ I NAŠE UTOČIŠTE

Postoji mjesto
gdje možemo otići
skloniti se od boli i preživjeti dan. 

On je Stvoritelj utočišta,
uzimač boli i tuge,
sidro duše i duha,
čvrst temelj moj

Ovo je mjesto sigurnosti
već stvoreno tu za nas,
dostupno svakodnevno 

Ovo je sklonište stvoreno samo za nas, 
mjesto za odmor i obnovu.
Bez obzira kroz što si prošao,
dođi, osvježi se u Njegovom utočištu. 

pročitajte

PSALAM 62,8

PSALAM 91,4

IZREKE 18,10 

PSALAM 34,7-9

U kojim trenucima 
osjećate da vam je 

potrebno ovo utočište? 

Što vas sprječava 
da odete u utočište 

koje Bog pruža? 

Odvojite minutu i 
odmorite se u Božjem 

utočištu koje ima za vas. 
Slušajte Njegov glas. 

Napišite ono što čujete 
da vam govori.

pitanja za 
razmišljanje
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